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A tavalyi Covid-helyzet nem tette lehető-
vé a világ- és Európa-bajnokságok 

megrendezését, így mind a felnőtt világ-
bajnokság, mind a junior Európa-bajnok-
ság elmaradt 2020-ban. A felnőttek verse-
nyét még idén májusban pótolták, sajnos a 
juniorok Eb-je nem került megrendezésre.
„Nekünk erre az évre a világbajnokság 
jutott, melynek Ermelo adott otthont szep-
tember 9-én” – idézte fel szösz letícia, aki 
a szeptemberi Pegazusban már beszámolt 
a folyamatban lévő felkészüléséről.
Véleménye szerint előnyös volt a minősülni 
vágyók számára is, hogy a szezon végé-
hez közeledve rendezték a vb-t, ugyanis 
ezzel július közepéig bárki megszerezhette 
a kvalifikációt, másrészt a tengerentúli lovak 
többségét edzésben tudták tartani az euró-

pai szezon alatt a kontinensen. Mindkét do-
log meglátszott a mezőnyön: a júliusig tartó 
kvalifikációs időszaknak köszönhetően az 
elsődleges startlistán 115 versenyző volt, 
valamint a más földrészről nevezett lovak 
kiváló felkészültsége is megfigyelhető volt.
„Végül 75 lovas szerepelt a listán, nem tu-
dom, milyen oknál fogva mondta vissza eny-
nyi versenyző – folytatta letícia. A startot 
reggel 7 órára rakták, a felvezetést autóval 
végezték, ezt az autót tilos volt megelőzni, 
különben kizárást vont maga után. Ez a pár 
száz méter egy kicsit összetartotta a me-
zőnyt, ami azt jelenti, hogy Franciaország, 
spanyolország, az Egyesült Arab Emirátu-
sok, bahrein és Olaszország lovasaival 
együtt lovagoltunk majdnem az első segítő-
pontig, amikor végre le tudtunk szakadni az 

szombaton a magyar lovasok és lovak 
közül mindenki a CEI 100 km-es kate-

góriát választotta. A versenyzők nagy ré-
sze vagy maga is kezdő volt, mint a junior 
versenyszámban induló bukor barbara és 
török karolina, vagy a lovak voltak kez-
dők, mint Arga  bs és koheilan bikram. 
somorja azért jó és kényelmes nekünk, 
mert itt van a közelben, a pálya teljesít-
hető, az állatorvosi kapu profi, így vi-
szonylag kis költséggel lehet a lovakat  
az első nemzetközi vizsgájukon bemutat-
ni, illetve a minősüléseket megszerezni. 
ugyanez érvényes azokra a lovakra is, 
amelyek a nemzeti versenyszámokban 
állnak starthoz, mindjárt nemzetközi szin-

tű állatorvosi kapuban kell bemutatni őket, 
és nem az első nemzetközi versenyen  
ér a meglepetés, ha valami nem tetszik a 
lónak.

és az eredmények. bukor barbara a ta-
pasztalt lodijivel megnyerte élete első 
nemzetközi 100 km-es versenyét a junior 
kategóriában. Az ugyanitt induló török 

szenzáCiós eredMény
A hollandiai Ermelóban tartott távlovas világbajnokságon végül csak egy párosunk vett részt, szösz letícia  
és lova, koheilan szilaj. ők viszont a nagyon rangos 12. helyen végeztek.

közel van, teljesíthető, profi az állatorvosi kapu
A nyár végén újra nemzetközi versenyt rendeztek a szlovákiai somorján (samorin), ezúttal is volt magyar 
résztvevő a nemzetközi és a nemzeti versenyszámokban is. 
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olasz lovasokkal az élmezőnyről. sikerült 
megtalálni azt a négy-öt lovasból álló cso-
portot, amiben kényelmesen tudtunk halad-
ni. Nem volt nehéz, tudtam, kikkel szeretnék 
lovagolni, az előző Eb-k, vb-k, meghívásos 
versenyek tapasztalatai segítettek ebben.”
Mivel jó helyen sikerült rajtolniuk, és szilaj 
pulzusa mindig rövid idő alatt helyreáll, az 
elejétől kezdve sikerült bebiztosítaniuk ma-

gukat a huszadik hely környékére. A máso-
dik körön három lovassal együtt eltéved-
tek, ezért vesztettek valamennyi időt és az 
átlaguk is kicsit lecsúszott; a harmadik kör 
azonban jól sikerült.
„A negyediktől már a versenykiírás elolva-
sásától fogva féltem, ugyanis a táv felosztá-
sa 38 km, 23 km, 28 km, 31 km volt, tehát 
majdnem a leghosszabb kör volt az utolsó 

– magyarázta letícia. Próbáltam úgy felfog-
ni, hogy ha én ugyanolyan tempóban lo-
vaglom az utolsó kört, mint az előzőket, 
akkor nem lehet semmi probléma, viszont 
az élmezőny tagjai az előző köreik átlagát 
túlszárnyalva fogják teljesíteni az utolsó 
szakaszt, ami valószínűleg sok kizárást fog 
eredményezni. szerintem jó taktikát válasz-
tottam, és koheilan szilaj a 12. helyen ho-
zott célba a világbajnokságon 19,5 km/h 
átlagsebességgel” – idézte fel.
A győztes a harmadszor világbajnok 
saeed salem Almuhairi lett haleh nevű lo-
vával az M7 istállóból. A csapatok verse-
nyét Franciaország nyerte, gyönyörű mun-
kát végeztek, egész nap közösen a cél ér-
dekében együtt dolgoztak.
„köszönöm szépen a támogatóimnak a 
bizalmat, hálás vagyok az MlsZ-nek, a 
Magyar távlovagló és távhajtó szakág-
nak és bányai bélának, valamint a szüle-
imnek, hogy vállalták ezt a hosszú és em-
bert, lovat nem kímélő utazást” – hangsú-
lyozta a kiválóan szereplő szösz letícia a 
hollandiai világbajnokságról hazatérve.
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közel van, teljesíthető, profi az állatorvosi kapu
karolina – gazella párost sajnos sántaság 
miatt kizárták. Felnőtt 100  km-en szabó 
Fradika a kezdő koheilan bikram mal az ötö-
dik helyen debütált; a gosztolai Zsanett – 
Eliza párosnak viszont nem volt szerencsé-
je, a célban zárták ki őket sántaság miatt. 
A magyar tréningben lévő Arga  bs-t az 
osztrák steffi kunz lovagolta, és a verseny-
szám második helyezettje lett.
Vasárnap, a nemzeti 40 km-en két páros 
indult: a kezdő szeibert kincső a tapasz-
talt gazal borival, aki ugyan 120 km-re 
készült, de kuvaiti lovasa elaludt, így le-
késte a startot; én pedig Agával csak úgy 
futottam egy 40 km-t. 60  km-en ungvári 
Miklós go-3 hála  P-vel második lett,  
Mihók Orchidea szlovák szabályok sze-
rint minősítette buggy de Napoli nevű  
lovát. 80  km-en szintén két magyar in-

dult, Fekete Patrícia Fiesta Armor AA, va-
lamint Márkus rozina glaz Petite nevű 
lovával, ők a második és a harmadik he-
lyet érték el.
A somorjai szokásos extrém időjárás most 
kimerült az egyszerűen „dög meleg volt” 
meghatározással. Csak a mi csapatunk 

(Enduranch) a megtett 440 km alatt 100 kg 
jeget használt el. A 160 km most is a tragé-
diák versenyszáma volt, az öt indulóból 
egy tudta teljesíteni a távot, és két lovast is 
a célban zártak ki sántaság miatt.

feketéné Wachtler Katalin

■ 1. szösz letícia és koheilan szilaj ❙ 2. A szösz team a versenyen

■ 1. A szlovákiai verseny mezőnye ❙ 2. bukor barbara és lodiji❙ 3. Dr. Fekete Patrícia és Fiesta Armor AA
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